

元宵节一过,春运返程客流迅速升温,务工人员和返校学生成为客流的“主力军”。
本报记者 吴凡 孙国祥 摄



节后客流现小高峰

三大车站一天发送六万多人

本报2月25日讯(记者 宋昊阳)25日,记者从潍坊两大汽车站和火车站了解到,25日当天三大车站共发送旅客6.2万人次左右,其中艺考生客流高峰仍然持续,不少旅客在元宵节后纷纷选择出行,以及高校学生的返校,使得25日当天客流出现了小高峰。

25日,记者来到潍坊汽车总站看到,前来购票上车的旅客比前几日多了不少,有不少艺考生和高校学生排队购票。汽车总站工作人员介绍,25日当天发送旅客18000人次左右,由于大学生开学、艺考、正月十五后探亲返程流重合,当天潍坊

汽车总站客流量较大,临沂、日照、烟台等设置考点的城市客流比较集中。省内临沂、聊城、日照方向的线路都安排了加班车辆,省外的上海方向自年后一直安排有加班车辆,南京、苏州、杭州方向的线路都基本满座,银川方向的客流量也较大。

随后,记者来到潍坊公路客运总站看到,该站发车秩序正常,工作人员正在疏导旅客进站上车。潍坊公路客运总站节后客流一直比较稳定,25日也有所增长,预计当天共发送旅客1.8万人次左右。主要客流是来自潍坊火车站的周转

旅客和艺考生,市内短途探亲客流稳定,随着高校的陆续开学,不少学生也选择在过完元宵节后返校。据介绍,当天公路客运总站发往烟台、威海、日照、临沂方向的客车都安排了加班车,其他方向也将视客流情况安排加班车辆。

记者来到潍坊火车站看到,候车厅里人声鼎沸。旅客们拿着大大小小的行李通过安检,在候车厅等待上车。火车站工作人员介绍,25日当天发送旅客2.6万人次,与前几日相比增加了3000人左右,目前客流以艺考生为主,预计客流高峰将持续到3月6日。

逮着一个超市“薅羊毛”

店员将贼关在门内瓮中捉鳖

本报2月25日讯(记者 赵磊)一个90后的男子在一家超市连续盗窃三次。23日,小偷第三次到超市行窃时,被值班店员关在了超市里面。随后,值班人员报警,联合大虞派出所民警将其抓获。

潍坊的邱先生在奎文区虞河路孙家社区对面佳百超市内工作,2月22日晚上,他在店里值班。因为春节前后,店里曾两次遭到了小偷的盗窃,邱先生就越发地注意周围的情况。23日凌晨以后,邱先生就注意看监控视频里的录像。一直到了23日凌晨3时50分左右,监控显示从超市的北面走来一个男青年,邱先生看着好像是之前两次盗窃超市的那个小偷。

“之前超市遭遇了两次盗窃,小偷都是一个年轻男子。”邱先生发现男青年鬼鬼祟祟之后,就拨

打了110报警电话。这时,男青年已经从南侧东门撬开门进入了店里,进了店后小偷又朝着西侧收银台去了。邱先生怕小偷得手后立即跑掉,于是就悄悄地下,将小偷撬开的东门从里面关上,准备瓮中捉鳖。

随后,大虞派出所的民警赶到案发现场,警民联合将正在行窃的男子张某抓获。经过审讯,张某出生于1990年,曾经先后在2013年1月份和2月份两次进入佳百超市行窃。据店员反应,两次损失现金达2000余元,另外还丢失了两提黄金酒。据张某供述,他盗窃所得钱财全部用于上网吃饭,已经花光。两次得手后,他尝到了甜头,结果在第三次盗窃时被抓。

2月25日,记者获悉,目前嫌犯张某已经被奎文警方依法刑拘。

轿车凌晨撞上门头房

车侧翻三人被困

本报2月25日讯(记者 王述通讯员 夏维函)2月25日凌晨,高密市振兴街与顺河路路口发生一起交通事故,一辆轿车在经过十字路口时撞在了路边的门头房上,轿车侧翻,车内三人被困。

待消防官兵抵达现场后发现,一辆轿车车头插在路边的门头房卷帘门上,轿车侧翻,撞坏的汽车零件散落一地,车内两男一女受伤被困。救援官兵经过仔细观察发现,车内三人均为被变形的驾驶室挤压,在发生事故时受伤。车辆发生侧翻导致被困车内,于是救援官兵决定由一名官兵爬上侧翻的驾驶室,从副驾驶一侧打开后车门,由一名施救人员进入车内,首先将后座的一名男子救出,随后,将被男子压在底下的女子救出,随后,救援官兵从副驾驶进入车内,慢慢的抱起受伤驾驶员,将驾驶员从上侧



消防官兵紧急救援。

车门抛出,并由在车外接力的官兵将受伤驾驶员抬上救护车拉往医院救治。而了解,此次轿车撞上门头

房具体原因和情况尚不清楚,还在调查中。消防官兵也提醒广大市民,在行车过程中要提高安全意识,避免意外情况的发生。

醉酒掉进排污热水沟

该男子全身40%烫伤

本报2月25日讯(记者 马媛媛)25日,在潍坊市人民医院烧伤科住院的邢先生在医院过了一个难忘的元宵节。邢先生因醉酒掉入企业的排污热水沟,全身40%烫伤,目前仍需住院治疗。

25日,记者在潍坊市人民医院烧伤科病房见到了躺在病床上的邢先生,1月25日下午,邢先生因烫伤被送往医院,目前病情已见好转。邢先生称,他今年37岁,自己经营着一家小企业,1月24日晚,他喝了点酒后在自己的工厂查看,不慎掉进工厂内的锅炉排污沟里,双下肢和臀部烫伤严重。他挣扎着从热水沟里爬出

来后,经亲友送往当地医院紧急处理,25日下午被送往市人民医院接受治疗。据厂里工人介绍,邢先生掉进热水沟时,水温约90摄氏度左右,邢先生烫伤后出现发烧症状。

据市人民医院烧伤科副主任医师刘海鹰介绍,邢先生被送到医院时左手、臀部及双下肢都有创面。左手和臀部创面大部分呈红斑,双下肢创面表皮已经脱落,皮肤红白相间,表皮也起了大水泡。经过初步诊断,邢先生为热水烫伤40%。

据邢先生介绍,因为烫伤,他不得不在医院度过春节和元宵

节。目前他的身体已经有了很大好转,但是仍需住院治疗。

刘海鹰提醒市民,烫伤后要在第一时间用冷水冲或者用干净的毛巾冰敷患处,千万不可采取不科学的土方。如果患者出现发烧,局部疼痛加剧、流脓等症状,说明创面已感染发炎,应请医生处理。对于严重的各种烫伤,特别是头面、颈部,因随时会引起休克,应尽快送医院救治。头、面、颈部的轻度烫伤,经过清洁创面涂药后,不必包扎,以使创面裸露,与空气接触,可使创面保持干燥,并能加快创面复原。

七年两次判罚不悔改

出狱后连续作案17起

本报2月25日讯(记者 赵磊 通讯员 黄启先)宋某今年只有27岁,却是一名“二进宫”的累犯。四年多的牢狱生活,并没有使他醒悟。出狱不到三个月,他又重抄旧业,半年内疯狂盗窃作案17起,价值达89868元。2月25日,记者获悉,高密市人民法院以盗窃罪判处其有期徒刑十三年六个月,并处罚金9000元。

男子宋某是潍坊坊子区人。2005年初,他随村里人到高密打工。然而,打工生活的枯燥让宋某十分厌倦。他整天琢磨着如何找到快速致富的办法。2005年5月的一天,他看到某超市门前停了很多自行车,有的车主因马虎没有上锁,宋某心里痒痒的,感到发财的机会来了,便将手伸向一辆崭新的自行车,并被变卖了400多元钱。第一次“成功”得手,他尝到了不劳而获的甜头。可是,当他第二次“伸手”时就没有这么“幸运”,他被逮个正着。2005年9月,他因犯盗窃罪被高密市人

民法院处罚金3千元。2007年7月,他又因犯盗窃罪被高密市人民法院判处有期徒刑5年,并处罚金5000元。

2011年1月,宋某被减刑释放。重新回归社会,他起先也反思自己的错误,准备踏踏实实做事,然而微薄的收入,让他心里的贪欲一次次蠢蠢欲动。从2011年底到2012年7月,短短的半年时间,他采取撬门破锁等方式,进入他人家中,疯狂作案17起,价值近9万元。大到电脑、电动车,小到订书机、电源插座,他从不“嫌弃”。

2013年2月25日,记者获悉,高密市人民法院审理认为,被告人宋某多次入户盗窃他人财物,数额特别巨大,侵犯了他人的财产权利,已构成了盗窃罪。宋某已两次因犯罪被处罚,但仍恶习不改,在刑法执行完毕五年内又犯新罪,系累犯,应依法严惩。为此,法院以盗窃罪判处其有期徒刑十三年六个月,并处罚金9000元。